

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КУЗНЕЦКИЕ
РАБОЧИЕ

8 ИЮЛ 1962

г. Новокузнецк

Газета №



АРТИСТЫ ПРИЕХАЛИ

Такова уж жизнь актеров. Как весна наступает, так и собираются в путь, на гастроли в другие города. Бегут по дорогам автобусы. И в некоторых из них едут артисты—люди, которых очень ждут зрители.

Вот так же в обычном автобусе приехали к нам в город артисты Алма-Атинского республиканского русского драматического театра. Второй месяц они находятся на гастролях в Кузбассе. Кемерово—Междуреченск—Новокузнецк—такое их маршрут. Алмаатинцы довольны радушным приемом в двух предыдущих городах. На каждом спектакле их принимали на «бис». Надеемся, что и у нас им понравится. Кузнецчане умеют по достоинству оценить настоящее искусство.

Вчера в помещении гортеатра гости показали свой первый спектакль—«Джордано Бруно». Он прошел с успехом.

На снимке: группа артистов Алма-Атинского русского театра драмы.

Фото В. Володина.